


Conselho Municipal de Políticas Públicas sobre Álcool, outras Drogas e Dependências – COMAD
Ata n° 02/2025

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Políticas  Públicas sobre Álcool, outras Drogas e Dependências

11/03/2025
Ao décimo primeiro dia do mês de março de dois mil e vinte e cinco, aconteceu a reunião Ordinária do Conselho Municipal de Políticas Públicas sobre Álcool, outras Drogas e Dependências – COMAD, de forma presencial. Estavam presentes os(as) seguintes conselheiros(as): Carla Fernanda Medeiros Febel (Secretaria Municipal de Educação); Greice Dutra (Vigilância Sanitária); Joelson Andreza Martins (Secretaria Municipal de Assistência Social); Mariane Martins Pescador (Procuradoria-geral do Município); Mila Del Priori (Abadeus); Francisco Guimarães da Rosa (Lions Club); Manoel Rozeng (Lions Club); Wagner dos Santos (Federação de Comunidades Terapêuticas de Santa Catarina – FECOTESC); Russel Oliveira da Silva (9.º Batalhão de Polícia Militar) e convidado: Jonathan Dal Pont. A Coordenação dos Conselhos Municipais ministrou a reunião e deu início, em razão da alteração da lei nº 4768/2005, na qual foi revogada pela lei nº 8695/2025, impossibilitando o seguimento da pauta inicial. Foi discutida a recente legislação, e agora a composição do Conselho será definida conforme disposições da lei em vigor. Dessa forma, a eleição ocorrerá no dia 1º de abril. E assim sem mais a ser tratado, deu por encerrada a reunião, e eu, Magda Helena Pizoni Nascimento, lavrei-a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada por todos os presentes.
Carla Fernanda Medeiros Febel (Secretaria Municipal de Educação); 
Greice Dutra (Vigilância Sanitária);
Joelson Andreza Martins (Secretaria Municipal de Assistência Social); 
Mariane Martins Pescador (Procuradoria-geral do Município); 
Mila Del Priori (Abadeus)
Francisco Guimarães da Rosa (Lions Club); 
Manoel Rozeng (Lions Club); 
Wagner dos Santos (Federação de Comunidades Terapêuticas de Santa Catarina – FECOTESC); 
Russel Oliveira da Silva (9.º Batalhão de Polícia Militar)
